
 

 

Wir sind Österreichs größte Research and Technology Organisation und führend in der angewandten Forschung für innovative Infrastrukturlösungen. 
Das macht uns zum leistungsstarken Entwicklungspartner der Industrie und zum Top-Arbeitgeber in der internationalen Wissenschaftsszene. Unser 
Center for Technology Experience vergibt am Standort Wien: 
 

Praktika im Bereich „Digital Experience & Future Interface“ 
 

 

• Im Rahmen Ihres Praktikums lernen Sie unser multidisziplinäres Team kennen, das mit unseren Kunden und 
Partnern gemeinsam kreative (digitale) Lösungen, Strategien und innovative Interaktionskonzepte für den 
wirtschaftlichen Erfolg entwickelt und zukünftige digitale Erlebnisse (B2B und B2C) in den unterschiedlichsten 
Anwendungsfeldern vorantreibt. 

 

 

• Sie unterstützen uns bei unseren nationalen und internationalen Projekten, indem wir angewandte 
Forschungsarbeiten entwickeln und verwertbare Ergebnisse erarbeiten. 

• Sie unterstützen uns bei der Durchführung und Auswertung von User Studien im Bereich der Mensch-
Maschinen Interaktion (qualitativen / quantitativen empirischen Studien). 

• Entsprechend Ihrer Universitären-Spezialisierung bringen Sie Ihre Fachkenntnisse tatkräftig in unseren 
innovativen, digitalen Projekten ein, z.B. Forschung an Interface Paradigmen für digitale Erlebniswelten oder 
Entwicklung von Prototypen und Design-Lösungen anhand von zielgruppenspezifischen Anforderungen und 
relevanten Touch Points. 

• Sie entwickeln Ihre praktischen Fähigkeiten im Umgang mit den neusten Technologien und state-of-the-Art 
Kreativitätsmethoden. 

 

 

• Sie lernen das Arbeitsumfeld in Bereich der angewandten Forschung kennen. 

• Sie unterstützen unsere Forscher*innen bei ihren Forschungsprojekten. 

• Sie haben die Möglichkeit, sich mit unseren Expert*innen über neueste Entwicklungen in den Bereichen User 
Experience, Digital Experience, Future Interfaces & Interactions und strategisches Experience Management 
auszutauschen. 

 
Als Ingenious Partner zeichnet Sie aus: 

• Sie sind im +4 Studiensemester und an einer österreichischen Universität eingeschrieben  

• Sie studieren ein MINT-Fach, im Bereich Naturwissenschaften oder Psychologie und fokussieren sich in Ihrem Studium auf die Kombination aus 
Technik und Mensch.  

• Sie verfügen über Know-how in einem der Bereiche von Technik, Experience Design oder Mensch-Maschine-Interaktion (oder ähnlichem) 

• Grundkenntnisse in der Front-End Entwicklung (z.B. HTML, CSS, JS, etc) oder in VR-Umgebungen (z.B. Unity Skills, 3D Design, etc.) 

• Designskills von Wireframes bis zu visuellem Design (und passende Tool-Knowledge wie Adobe Suite, Balsamiq, etc.) sind von Vorteil 
 

Details:  
• Ideales Startdatum: Ab Frühjahr 2021 

• Dauer des Praktikums: 3 - 6 Monate für 38,5 h / Woche 

• Eine Vergütung von mind. EUR 1.133,-- brutto pro Monat für 38,5 Stunden pro Woche. Darüber hinaus bieten wir neben unseren Company-Benefits 
flexible Arbeitsbedingungen sowie das Sammeln von Berufserfahrungen in einem hochinnovativen Umfeld. 

 
Am AIT ist uns die Förderung von Nachwuchswissenschafterinnen wichtig – deshalb freuen wir uns besonders auf Bewerbungen von ambitionierten 
Studentinnen! 
 

TOMORROW TODAY – WITH YOU? 

 

Bitte übermitteln Sie uns Ihre Bewerbungsunterlagen bestehend aus Ihrem Lebenslauf und 
Anschreiben online. https://jobs.ait.ac.at/Job/144310 

https://jobs.ait.ac.at/Job/144310

